

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму рівня вищої освіти «магістр» за спеціальністю 263 «Цивільна безпека», спеціалізацією «Охорона праці», яка розроблена проектною групою спеціальності 263 «Цивільна безпека»

(Львівський державний університет безпеки життєдіяльності)

Освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 263 «Цивільна безпека», спеціалізацією «Охорона праці» галузі знань 26 «Цивільна безпека» для II (магістерського) рівня вищої освіти представляє собою закінчений документ, розроблений з урахуванням проекту Стандарту вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека».

В ОПП в достатній мірі висвітлено мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра. Вона включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, підходи до викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Згідно профілю ОПП і запитів ринку праці випускники готуються у відділи (сектори) з охорони праці в ГУ (У) ДСНС України в областях, служби охорони праці підприємств, установ та організацій різних форм власності.

Слід зазначити, що роботодавець бере активну участь у визначенні видів професійної діяльності і компетентносної моделі випускника відповідно до освітньо-професійної програми, використовуючи такі форми

як: організація переддипломної практики та стажування, обговорення та прийняття участі в підсумковій атестації.

Як видно з ОПП, у навчальному плані відображається логічна послідовність освоєння блоків ОПП, що забезпечують формування компетенцій. Вказується загальна трудомісткість дисциплін, модулів, практик в кредитах, а також їх загальна і аудиторні трудомісткість в годинах.

Розроблена ОПП повною мірою відповідає рівню підготовки магістра.

Таким чином, представлена ОПП для підготовки другого (магістерського) рівня за спеціальністю 263 «Цивільна безпека», спеціалізація «Охорона праці» може бути використана в навчальному процесі для підготовки фахівців за вказаною спеціальністю (спеціалізацією).

Рецензент:

завідувач кафедри охорони праці

та безпеки життєдіяльності

д.т.н., професор

Національного університету

водного господарства та природокористування

В.Л. Филипчук

Підпис Филипчука В.Л. засвідчую:

Учений Секретар університету

10.03.2017 р.



Подлевський